USB - ventillator WINKLER - Nr. 102725

Ez a helytakarékos és fokozatmentesen donthetd asztali ventilator kellemes lIégaramot biztosit és
frissité hlivosséget nyujt meleg napokon. A mellékelt USB kabel és az energiatakarékos specialis motor
révén a ventilator szamitégéprol vagy laptoprdl is miikddtethetd. De a powerbankok (5 V) és a
mobiltelefon tolték (5 V) is kivaldan alkalmasak a ventilator mikdodtetésére.

Anyagszikséqglet:

3 rétegelt nyarfaléc 100 x 40 x 10 mm
2 rétegelt nyarfaléc 250 x 40 x 6 mm
1 haromlapatos légcsavar - @ 90 mm
1 szolarmotor @ 25 mm

1 klipsz @ 25 mm

1 villas csatlakoz6, 3 Anschlisse

1 ellenallas 4,7 Ohm, 1 Watt

2 kerekfejl fafurd csavar 2,5 x 12 mm
1 forgacslap csavar 3 x 12 mm

2 forgacslap csavar 3 x 20 mm

2 hengerfejl csavar M4 x 20 mm

2 mianyag nyomoanya M4

1 USB-tapvezeték, 1,5 m

0,5 m aluminiumdrét @ 1,5 mm

=
’—‘
-
)
=
=

Munkaleiras:

1. A rajz alapjan vidd at a két @ 3 mm-es
furas helyét a (A) tablara (100 x 40 x
10 mm). El&szér jeldld meg egy
eléfardval, majd furj at rajta. A (A) és
(B) tablakra (100 x 40 x 10 mm)
mindkét oldalon harom, a végeken lévé
furast el6furassal készits el, majd furj
bele egy @ 1,5 mm-es furéval Stirnseite 4 @15 4 @15 4
koralbelul 10 mm mélyen. Ehhez a o
legjobb, ha egy oszlopos furégépet 30 20 20 30
hasznalsz, amely mélységutkézével [« >
van ellatva.

2. Rajzold fel a két oldallapot (D)-(120
x 40 x 6 mm) egy fa lécre (250 x 40
X 6 mm) és jeldld meg a két furasi
helyet a rajz alapjan. Azutan vagd le 33 / \ g3
a két (D) részt egy gérvago ) O —
flirésszel, majd furj két @ 3,5 mm-es | | © M1t
lyukat a jeldlt helyeken. |

-

40

csak az (A) lécen

™ B R

120 120 >

20

23,5 ' 23,5
* e || ®@

L2, M 1:2 L2

20

Tanulasi modell didaktikai célokra, felnéttek feltigyelete mellett hasznalhat6. Figyelem: lenyelhet6 apro alkatrészeket tartalmaz.
3 év alatti gyermekek szamara nem alkalmas. © Winkler Iskolaszer Kft. | www.winkleriskolaszer.hu
1/3. oldal



3. Csavard be a két hengerfeji csavart M4 x 20 mm
a (D) tablak @ 3,5 mme-es furasaiba, majd
ragaszd 6ssze a négy darab (A), (B) és (D) részt
a rajznak megfeleléen.

Figyelem: a (A) és (B) tablak végein lévé @ 1,5
mm-es furasoknak felfelé kell néznitk! A
ragaszté megkdtése utan minden sarkot és élt
finom csiszolépapirral érdemes letisztitani.

4. Vagd ki a sablonokat a (C) és (E) részekhez a 3. oldalrdl. Masold at kétszer a (E) sablon

M1

2

kérvonalait a rétegelt lemez tablara (250 x 40 x 6 mm) és jeldld meg a furasi helyeket egy eléfuroval.
A két (E) részt flrészelbkerettel vagd ki, majd a vagott széleket érdemes lecsiszolni. Ezutan furj @ 4
mm-es lyukakat a részekbe. Végul rogzitsd a két talpat (E) mGianyag nyomoanyakkal M4 (RM) a

hengerfejli csavarokhoz M4 x 20 mm.

5. Masold at a sablont a (C) részhez a legutolso rétegelt
lemez tablara (100 x 40 x 10 mm) és jeldld meg a négy
furasi helyet egy eléfuroval. A (C) részt (28 x 40 x 10
mm) gérvago flrésszel vagd ki a tablabol, majd
készitsd el a négy furast (Jd 1,5 mm/J 3,5 mm) a
megadottak szerint. A flirészelési éleket finom
csiszolépapirral simitsd el, és a fels6 két sarkot enyhén
lekerekitheted.

A (C) blokkban harom tovabbi végi furas hianyzik — két
furas az also részen és egy a felsén. Jeldld meg 8ket a
mellékelt rajz alapjan, majd farj bele egy @ 2 mm-es
faréval koralbellil 10 mm mélyen.

M 1:1

1®

. ©

3 M4 x 20

/\A\

.

/ .
\® Sullyesztés!

3x20

3x20

N 40 X
| |
o Felso
a T %92 végoldal
- 20 >l 20 >
‘ ( I"I \ ‘
o 2
© oie |
Q M 1:1
1 |" A
n O ¥ e
+— I} Y '
10 | 20 | 10
o Also
b [ 4*g 2> @ 2*1* végoldal

6. Csavard fel a mellékelt fémtartét (@ 25

mm) egy forgacslap csavarral (3 x 12 mm)
a (C) rész felsd végoldalara. A (A) tabla
also oldalan 1évé két @ 3 mm-es furast
el6szor egy kézi furdval sullyeszd el, majd
rogzitsd a (C) blokkot két forgacslap
csavarral (3 x 20 mm) a tabla felsé oldalan.
A ventilator befejezése elbtt minden
faalkatrészt érdemes lelakkozni. Ehhez
ajanljuk a fa lazurokat vagy a gyorsan
szaradé akril lakkokat.

Tanulasi modell didaktikai célokra, felnéttek feltigyelete mellett hasznalhat6. Figyelem: lenyelhet6 apro alkatrészeket tartalmaz.
3 év alatti gyermekek szamara nem alkalmas. © Winkler Iskolaszer Kft. | www.winkleriskolaszer.hu

2/3. oldal



klipsz kabelezési séma

fekete piros

@ 5 Volt (USB)
1 -
] | |

piros fekete

E-Motor 4.7 Ohm

ellenallas

Villas . - . . -
csatlakoz6 Roégzitsd a villascsatlakozokat a két fafuréd

csavarral (2,5 x 12 mm) a (C) rész g 1,5 mm-es

piros fUrésalba
\
} @ M 1:1 2
Ventillator hatoldal USB

. Elektronikai bekétés: hajlitsd meg az ellenallas (4,7 Ohm) csatlakozovezetékeket, huzd bket a két
kilsé villascsatlakozon és vagd le az alul kilogo vezetékvégeket. Helyezd az elektromotort a
fémtartoba és roviditsd meg a két csatlakozévezetéket 80 mm hosszura. Szigeteld le az éleket
korulbeldl 8 mm hosszan, majd csavarj be 6ket. Huzd 6ket a megfeleld villascsatlakozdba, és egy
kis csavarhuzéval erésitsd meg 6ket.

Flzd at az USB kabelt a két @ 3,5 mm-es furason a (C) részen elbre és vissza, majd roviditsd meg
a két csatlakozovezetéket (piros/fekete), és szigeteld le az éleket korulbelll 8 mm hosszan. Csavard
be Bket és a rajz szerint rogzitsd 6ket a villascsatlakozdkban.

Tipp: a kontaktusok biztos rogzitése érdekében erételjesen hizd meg ujra a hat csatlakozdcsavart!
Ezutan nyomd ra a légcsavart a motor tengelyére. Ha ez nehezen megy, akkor a légcsavar felfogd
furatat @ 2 mm-es furéval érdemes utolag furni.

. Funkcidellendrzés: ellendrizd még egyszer a vezetékek és az ellenallas helyes csatlakozasat az
elektromos séma segitségével! A ventilator mikddtetéséhez a USB csatlakozot egy szamitogép
vagy laptop USB portjaba kell dugni. Nagyon jél alkalmasak tovabba a powerbankok (5 V) és a
mobiltelefon tolték (5 V), amelyek USB kimenettel rendelkeznek.

. Védéracs: a légcsavar el6tt harom aluminiumdrétot kell felszerelni érintésvédelmi célbdl. Vagj
harom 150 mm hosszu darabot az mellékelt aluminium drétbdl (@ 1,5 mm), és hajlitsd, illetve
roviditsd 6ket a hajlité sablon szerint. Ezutan a drétvégeket egy hegyes fogd segitségével helyezd
a hat @ 1,5 mm-es farason keresztil a fa keret (A/B) megfelel6 helyeire

< 110 .
QI II Aluminuimdrot- hajlité sablon (M 1:1)
sablon M 1:1)
4 ) @
@4
g15 g15
4+ +
© ®-2x
2350 Do3s

Tanulasi modell didaktikai célokra, felnéttek feltigyelete mellett hasznalhat6. Figyelem: lenyelhet6 apro alkatrészeket tartalmaz.
3 év alatti gyermekek szamara nem alkalmas. © Winkler Iskolaszer Kft. | www.winkleriskolaszer.hu
3/3. oldal





